

上市公司 Companies

责任编辑:裘海亮 美编:廖渊 2007.2.6 星期二 邮箱:qhl@ssnews.com.cn 电话:021-38967582

山东黄金踏上主业整体上市之路

拟定向增发收购五座金矿 黄金储量及年产量将增长一倍以上

□本报记者 朱剑平

山东黄金集团所属主业整体上市之路踏上征程。昨天,山东黄金召开临时股东大会,以97.67%的通过率高票通过授权董事会全权办理定向增发方案:拟向不超过10家的特定对象非公开发行总数不超过1亿股股票,用以收购公司大股东山东黄金集团下属的5家矿业资产。此次增发成功后,山东黄金集团将

履行上市之初将下属黄金资产全部注入上市公司的承诺,山东黄金所拥有的黄金储量以及年产量都将增长一倍以上,并将成为国内唯一一个以金为主要产品的上市公司。

据了解,山东黄金集团拥有的金矿、玲珑金矿、三山岛金矿、沂南金矿及平度黄金公司的鑫汇金矿,已探明黄金储量达到85吨。这五座矿山一旦注入,公司黄金资源探明储量将从目前的74

吨大幅提高至159吨;同时,公司年自产黄金产量也将增加约7.8吨左右。1月22日,山东黄金披露的业绩快报显示,公司2006年将实现每股收益0.80元,同比增长45.74%。2006年第四季度,公司实现净利润0.47亿元,环比增长83%。本次增发所带来的黄金资源储量和年产量的大幅度提高,也将使公司未来的盈利能力大幅度提升。据悉,如果上述资产在2007年7月1日注入,则公司2007

年可实现27650.56万元的净利润。山东黄金董事长时民表示,如果此次增发进展顺利,预计公司在2007年、2008年、2009年黄金将分别达到15吨、18吨、20吨。与此同时,公司将通过精简机构、整合资源等措施,将其成本在2007年、2008年、2009年分别降低15%、15%与10%。

本次非公开发行的对象确定为不超过10家的机构投资者,包括控股股东山东黄金集团及其全资子公司山东黄金集团平度黄金有限公司、保险机构投资者、证券投资基金管理公司、信托投资公司、财务公司、境外合格机构投资者及其他机构投资者等特定投资者。其中山东黄金集团以其持有的上述5家金矿资产,按国资委最终确定的评估值作价认购合计不低于本次发行股份总数的50%,其他特定投资者将以现金认购本次发行股份总数的剩余部分。

国网南瑞中标 皖湘电网监测系统

□本报记者 吴耘

国网南瑞承接华东、西北、南方、江苏、云南和陕西电网WAMS系统之后,于2007年1月凭借技术上的优势和良好的工程应用业绩,相继中标安徽电网广域动态监测系统(WAMS)和湖南电网广域动态监测系统(WAMS),此举标志着国网南瑞WAMS系统已经占据市场领先地位。

据了解,国网南瑞基于OPEN-3000电网调度自动化集成系统平台的WAMS系统,以其“全面的开放性、高度的可靠性、广泛的适应性、领先的方便性”给相关用户留下了深刻的印象。

亨通光电获评 重质量守合同企业

□本报记者 吴耘

亨通光电日前收到中国产品质量协会发来的关于2006中国重质量守合同年度品牌与年度人物评选活动的通知,公司被评为“2006中国重质量守合同年度品牌企业”。

据悉,此次2006中国重质量守合同年度品牌与年度人物的评选活动是由中国产品质量协会联合21315社会信用记录中心、中品质协质量信用评估中心有限公司等共同开展。亨通光电一直以来以质量为企业的生命力,大力实施质量兴企、品牌强企战略。作为国内最大光缆生产企业之一,该公司凭借高度诚信力和优质产品已形成了全国性的市场营销网络,拥有一大批稳定的客户。

中国银行销售 东方金钰奥运商品

□本报记者 陈建军

东方金钰今天刊登公告说,公司下属的深圳市东方金钰珠宝实业有限公司与中国银行股份有限公司近日签订了《奥运特许商品销售协议》。

中国银行是北京2008年奥运会特许零售商,深圳东方金钰是北京2008年奥运会特许生产商。双方约定,由中国银行在其系统内参与销售特许商品的全球销售点,销售深圳东方金钰经北京奥组委授权制作的贵金属摆件奥运特许商品。

第一医药持股中国海诚提升内在价值

□本报记者 葛荣根

近日大盘连续大幅下挫,但第一医药表现抢眼,连涨三天,股价逆势创出近期新高,昨日收报收于5.14元。市场分析人士认为,第一医药在前一轮大行情中股价一直没有什么表现,市场表现远远落后于大势,价值被低估,因此产生了补涨要求,这是该股逆势走强的主要原因。不过,该股走强还有另外一个重要原因,昨日是新股中国海诚的发行申购日,第一医药是其并列第二大股东,共持有653.8462万股,这部分股票获益丰厚,显然提升了第一医药的内在价值。

第一医药主营医药零售与批发,是国内最大商业零售集团百联集团旗下的医药零售商,目前流通股本为5997万股,总股本也仅15935万股,属于小盘低价股,三季报每股收益为0.057元。中国海诚也是一只小盘股,是我国最大的轻工业工程设计企业,在国内大中型工业型工程建设项目中的市场占有率在80%左右。国泰君安



徐汇 摄影 郭晨凯 制图

安的研究报告预计该股上市首日价格将在11.50元至14.64元,而合理价值在7.97元至10.13元。果真如此,则第一医药持有的653.8462万股将大幅升值。当然,第一医药已经承诺一年内不转让其持有的中国海诚股份,因此,中国海诚的上市不会立即增加第一医药的收益,但明显提升了公司的内在价值,这显然增加了对投资者的吸引力。

不过,摆在第一医药面前的也不全是利好消息,公司去年11月份收到江苏省南京市中级人民法院民事判决书及民事裁定书,农业银行南京市城北支行诉第一医药归还编号为100LC980089、100LC980107信用证项下的垫款本金共计3131973.03美元,利息1861081.23美元,以及至还清之日的利息一案,法院裁定冻结第一医药银行存款3946.81万元或查封、扣押其相应价值的财产。第一医药目前正积极准备应诉。该诉讼结果将对第一医药的发展前景产生较大的影响。

农业银行南京市城北支行诉第一医药归还编号为100LC980089、100LC980107信用证项下的垫款本金共计3131973.03美元,利息1861081.23美元,以及至还清之日的利息一案,法院裁定冻结第一医药银行存款3946.81万元或查封、扣押其相应价值的财产。第一医药目前正积极准备应诉。该诉讼结果将对第一医药的发展前景产生较大的影响。

东航服务创新打造典范航空公司

公司蝉联2006年旅客运输量1500万人次以上组“用户满意优质奖”

□张菁

2007年2月1日,在北京召开的“2006旅客话民航”用户评价结果发布会上,东航摘取年旅客运输量1500万人次以上组桂冠,蝉联“用户满意优质奖”。回顾一年来,东航在服务工作上推陈出新,以抓好两舱服务、提高航班正点率、做好不正常航班服务工作为重点,从规范服务标准、创新服务理念、强化服务意识、延伸服务内涵、加大服务产品开发力度、加强服务质量管理职能入手,全面统筹协调东航的地面和空中服务工作,有效提升东航服务品质和综合竞争力。

努力提高航班正点率 优化投诉处理的流程

航空公司要提高服务质量、真正让旅客满意,首要任务是要在确保安全的前提下,努力提高航班正点率。日前,据民航总局公布的统计数据,2006年东航全

年航班正点率达83.19%,名列行业第三,是三大航空集团之首。2006年,作为国内三大骨干航空运输企业之一的东航,抓航班正点率工作真正做到了公司领导高度重视,措施具体到位、管理到位,工作落实,奖罚分明。在实际工作中始终坚持“以人为本、诚信服务”和“满意服务高于一切”的理念,以打造具有时代特征、民航特点、东航特色的一流服务品牌为目标,在公司领导直接领导和运行控制部门严密组织下,加大了考核奖惩力度。在各部门的积极配合,各部门的有力支持下,精诚共进,积极进取,通过广大干部职工的共同努力,使航班正点取得了明显的进步。

投诉处理,作为服务链条上重要一环,势必会影响客户满意度,从而影响到东航的形象,以至效益也会因此受影响。投诉处理是现代客户关系管理的一个重要组成部分,良好而有效的投诉处理可以解决用户与企业间的矛盾,从而构造

和谐而融洽的关系,促进企业的整体发展,达到双赢的目标。东航服务质量管理部负责人强调:“没有投诉并非是件好事,这只会使一个企业变得夜郎自大,只会沾沾自喜。不投诉不代表问题就没有,而有客户投诉,我们可以及时受理和处理的,有效地寻找企业工作中存在哪些不足,并加以改正,不断完善。其实,投诉真的是上帝送来的最好的礼物。”

在这样的理念指导下,东航客户投诉处理中心形成了一套由受理、处理、回复、统计、分析、反馈等众多环节构成的完整而有效的运作流程。在运行过程中,东航将投诉的受理和处理分开,做到权责分明。东航服务热线95108全天候受理客户投诉,成为客户投诉的主要渠道,改变了之前各个运行部门分散受理的局面。投诉受理、处理完之后,工作人员还要再将处理情况进行总结统计,典型案例还要进行分析,并

三一重工全液压平地机俏销欧美

□本报记者 赵碧君

记者近日从三一重工路机研究院平地机所了解到,三一重工最新设计的PQ190 III A型全液压平地机率先在国内行业中通过CE认证,并在初步进入欧美市场后表现出不俗的业绩。

三一平地机通过近年的技术改进和市场培植,显示出强劲的发展势头,已成为拖泵、泵车

后,进入海外市场的主打产品,出口俄罗斯、东南亚、中亚、非洲等国家和地区。针对欧美市场设计的全新平地机各项性能均符合欧盟相关安全指令要求,从而顺利通过了德国TUV公司的CE认证检测,三一也成为国内工程机械行业第一个获得平地机CE认证的企业。目前,这一新型平地机已在欧美实现20多万台销售量,表现出强劲的竞争力。

重钢借力资本谋求主导区域市场

□本报记者 王屹

昨日上午,重庆钢铁举行了IPO网上路演活动。通过长达三小时精彩交流,重庆钢铁让更多的投资者认识到了公司的投资价值,在线材产品定位

董事长罗福勤介绍说,重钢的前身是被誉为“中国钢铁工业摇篮”的汉阳铁厂。1997年8月,重钢集团作为独家发起人发起设立重庆钢铁股份有限公司,同年10月,在香港发行H股并上市。目前,重庆钢铁股份有限公司已跻身中国大型钢铁企业和国内最大的中厚板生产商之列,年产钢300万吨,拥有从焦化、烧结、炼铁、炼钢到轧钢的完整生产线,其中主导产品中厚板材被誉为“中国第一板”,其他相关产品也多次获得国家质量金奖。

通过近年来产品结构的调整,重钢已形成了中厚钢板、冷轧薄板和高速度线材、汽车摩托车用钢生产线为特色的“两板两线”生产格局。面对未来新的挑战,公司将将以新的战略思维来寻求新的突破,走质量型企业、精品化路线,低成本扩张、差异化发展的道路,努力转变增长方式,培育企业核心竞争力。为此,继香港H股上市之后,重钢再次借A股市场,将本次募集资金全部投入到冷轧薄板工程项目。这将成为企业产业结构升级打下坚实基础,使之成为国内产品结构较为优良的钢铁企业之一。

据了解,重钢产品发展方向是走精品之路。板材方面,重点研制开发造船用钢板、机械工程结构钢、耐候钢、Z向钢、新型

轮辐板、宽厚板及冷轧板等品种。型材方面,重点开发10#槽钢、碳结、合结圆钢、铁道轨枕型钢等产品。棒材方面,重点开发三级螺纹钢、优质碳结圆钢、合结圆钢、锚链圆钢等产品。线材方面,根据公司目前条件,在线材产品定位中,立足于稳定现有产品的质量,同时开发焊丝、螺纹钢、中高碳钢、钨钢等品种。

有投资者问本次募集资金主要投向冷轧薄板,将对公司产生什么影响以及市场变化时公司如何应对的问题,公司董秘游晓表示,公司主要产品冷轧薄板的市占率重点就是立足重庆市及周边地区。汽车、摩托车行业是重庆市的支柱产业,冷轧薄板需求量大。重庆市已成为我国第四大汽车生产基地和全国最大的摩托车生产基地,有长安、庆铃、重汽等大型汽车制造公司,以及嘉陵、建设、力帆、隆鑫、宗申等知名摩托厂商,这些都是本公司冷轧薄板的潜在客户。据重庆市经委统计,目前全市年需要冷轧薄板100万吨,而且以每年30%速度增长。公司所产冷轧薄板主要满足重庆汽车、摩托车行业,公司已与相关制造行业企业达成了合作意向,以确保区域市场的主导地位。

公司总经理陈山表示,此次A股发行上市,是重庆钢铁发展历史上的重要里程碑。在未来的企业发展中,公司将借助于资本引擎,并进一步完善管理、运营机制,以领先的品牌优势、品种优势、质量优势进一步提升核心竞争力,建设成一座全新的现代化钢铁企业。

成都前锋电子股份有限公司 二〇〇七年第一次临时股东大会决议公告

潍坊北大青鸟华光科技股份有限公司 关于诉讼事项进展情况的公告